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AGENT GREEK
ΚΑΛΟΣ
Τα έχει πει η στήλη για τις προτεραιότητες ΑΕΚ και Παναθηναϊκού. 
Το πρωτάθλημα είναι, τα υπόλοιπα τα βλέπουν. Υπόλοιπα είναι 
η ενίσχυση για την επόμενη σεζόν και φυσικά το ρόστερ, ποιοι 
θα μείνουν και ποιοι θα φύγουν.
Η ΑΕΚ εκτός από το μεγάλο διπλό στην Τούμπα είχε κόσμο και 
στην Πολωνία. Έτσι λένε εκεί και το λένε και άνθρωποι σοβαροί 
και ο αξιόπιστοι. Λογικό κιόλας από την στιγμή που ο Ράντεκ 
Κουχάρσκι, ο τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ είναι πολωνός.
Η Ένωση λοιπόν είδε Λέγκια Βαρσοβίας – Ράκοβ Τσεστόχοβα 
3-1 και Λεχ Πόζναν – Πογκόν Σέτσιν 2-2.
Το όνομα του Παπανικολάου της πρωτοπόρου Ράκοβ ακούστηκε 
και πάλι. Που έχει τον ίδιο μάνατζερ με τον Μπακασέτα κ.τ.λ.
Μόνο που η Ράκοβ τον κοστολογεί κοντά στα 2-3 εκατομμύρια 
αν και φυσικά έχει να δώσει στην ΑΕΚ και κοντά στα 800.000 
ευρώ για να πάρει μόνιμα τον Σβάρνα. Έχουν link δηλαδή οι δύο 
ομάδες.
Η ήττα της Ράκοβ έφερε την Λέγκια πιο κοντά στο -6 αλλά φαίνεται 
για παίκτη της Λέγκια πήγε η ΑΕΚ. Για τον χαφ τον Μπάρτοζ Σλιζ. Τον 
είχε φέρει ο Κουχάρσκι στη Βαρσοβία, κάνει εξαιρετική σεζόν 
σε σημείο που λένε πως θα επιστρέψει στην εθνική Πολωνίας.
Είναι 24 ετών, παίζει κεντρικός χαφ. Για το Λεχ-Πογκόν, το ματς 
μεταξύ 3ης και 4ης θα δούμε στο μέλλον τι και πως.

ΠΑΕΙ ΚΑΙ  
Η ΕΞΙΣΩΣΗ
Αν το δει κανείς ψύχραιμα, η αποχώρηση του Μίτσελ από τον Ολυμπιακό ήταν 
σοκαριστική. Κυρίως το timing μια και αύριο Τετάρτη (5/4) ο Ολυμπιακός 
υποδέχεται τον ΠΑΟΚ σε έναν τελικό και για τους δύο.
Γιατί δε θα πρέπει να περάσει έτσι πως και η ομάδα του Λουτσέσκου έρχεται 
στον Πειραιά με μόνο στόχο τη νίκη.
Αν ο ΠΑΟΚ π.χ. δεν κερδίσει τον Ολυμπιακό και νικήσουν είτε ο Παναθηναϊκός 
είτε η ΑΕΚ τότε θα είναι στο -8. Καληνύχτα μετά λοιπόν.
Αλλά και για τον Ολυμπιακό της ισοπαλίας με τον Άρη και της αποχώρησης 
Μίτσελ, πλέον το ματς έχει νέα δεδομένα.
Ο Μίτσελ (το έχει αναφέρει η στήλη μην το περνάτε έτσι) δεν είναι όποιος 
και όποιος. Μπορεί π.χ. προπονητικά να μην είναι Βαλβέρδε ή Μάρκο 
Σίλβα αλλά είναι μια μεγάλη ποδοσφαιρική προσωπικότητα. Και τέτοιοι 
άνθρωποι έχουν και ένα στάτους να διαχειριστούν.
Δεν μπορούσε να βλέπει και να ακούσει διάφορα όταν πήρε τον Ολυμπιακό 
από το -12 και τον έφερε μια ανάσα από την πρώτη θέση. Και επειδή το -1 
δεν ήρθε αλλά πήγε στο -3 η διαφορά, έπεσαν να τον… φάνε.
Έτσι ο Μίτσελ έλυσε και την εξίσωση για την επόμενη σεζόν. Ακούγονταν 
διάφορα και είναι λογικό αυτό. Πως αν έπαιρνε το πρωτάθλημα θα έμενε. 
Δεν είναι μακριά από την πραγματικότητα.
Πλέον, ο Ολυμπιακός μπορεί και να ψάχνει προπονητή που αν θέλει έρχεται 
και τώρα και μένει για την επόμενη περίοδο.
Βέβαια, συνήθως τα κλαμπ αποφεύγουν αυτή τη λύση για να μην «καεί» η 
περίπτωση του τεχνικού που θα είναι στον πάγκο την επόμενη χρονιά.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ ΤΟ  
ΠΕΡΙΜΕΝΑΝ 
Η λέξη βασικός είναι μικρή για να περιγράψει τη φετινή παρουσία 
του Ντόουγκλας Αουγκούστο στον ΠΑΟΚ. Μόνο και μόνο οι αριθμοί των 
συμμετοχών και τα όσα έχει κάνει φτάνουν για να τα καταδείξουν.
Με 31 ματς και 4 γκολ, 2 ασίστ, ο βραζιλιάνος είναι από τους 
κορυφαίους. Και ήταν εκεί σχεδόν σε όλα τα μεγάλα ματς του 
ΠΑΟΚ.
Απουσίαζε όμως με την ΑΕΚ. Ο Αουγκούστο πρέπει να έκανε τη 
χειρότερη φετινή του εμφάνιση με τη φανέλα του ΠΑΟΚ.
Δεν το πίστευαν στην ομάδα ότι ήταν τόσο μακριά από τα στάνταρ του.
Έχασε σχεδόν όλες τις 50-50 μονομαχίες και φυσικά υπάρχει και 
η φάση κανένα δεκάλεπτο πριν το τέλος του πρώτου ημιχρόνου 
που ο Κουλμπάκοφ θα μπορούσε να τον αποβάλλει. Και θα γίνονταν 
ακόμα χειρότερα τα πράγματα για τον ΠΑΟΚ.
Το ζήτημα είναι πως ο Αουγκούστο που φέτος έχει χάσει μόνο τρία 
ματς για το πρωτάθλημα (τραυματίας στο 1-1 με το Λεβαδειακό, 
στον πάγκο στη νίκη 2-0 επί του ΠΑΣ, είχε κάρτες στη νίκη 3-2 επί 
του Λεβαδειακού) δε βοήθησε και τους διπλανούς του χαφ. Τόσο 
τον κακό Σβαμπ στο πρώτο ημίχρονο όσο και τον καλύτερο Ντάντας 
στο δεύτερο.
Το σίγουρο είναι πως απέναντι στον Ολυμπιακό θα πρέπει να είναι 
σε καλύτερη κατάσταση για να είναι και ο ΠΑΟΚ.

ΛΑΘΗ
Μην τα λέμε και τα ξαναλέμε. Ο Παναθηναϊκός που δεν πήγαινε καθόλου 
καλά διεκδικεί το πρωτάθλημα κυρίως χάρη στον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ο σέρβος 
προπονητής που έχει σχεδόν το απόλυτο κουμάντο και είναι εκείνος που 
επιλέγει και τις μεταγραφές που θα γίνουν, είναι και εκείνος που θα έχει 
τα credits. Είτε ο Παναθηναϊκός πάρει το πρωτάθλημα είτε όχι.
Εδώ βέβαια που έχει φτάσει το «τριφύλλι» θα είναι αποτυχία να μην το πάρει, 
μη λέμε μισόλογα. Απέναντι λοιπόν στο Βόλο ο Γιοβάνοβιτς έκανε λάθη.
Και έκανε δύο που ήταν κομβικά και αφορούσαν τις αλλαγές του. Έβγαλε 
τον Μαντσίνι που έως και εκείνο το λεπτό δεν μπορεί να πει κανείς πως 
ήταν εκτός παιχνιδιού.
Ειδικά στο πρώτο ημίχρονο ότι καλό γινόταν, γινόταν από τη δική του πλευρά 
αριστερά.
Ο αργεντίνος είχε διάθεση και αυτό φαινόταν. Ο Κλαϊνχάισλερ που μπήκε 
μέσα καλός ήταν αλλά όπως και να έχει, ο Μαντσίνι είναι καλύτερος παίκτης.
Επίσης λάθος που ο Παναθηναϊκός δεν έπαιξε 4-4-2 και μάλιστα με τέτοια 
αμυντική προσέγγιση του αντιπάλου. Έπρεπε να γεμίσει την περιοχή ήταν 
φανερό.
Αλλά τελικά έβγαλε Ιωαννίδη και έβαλε Σπόραρ με τον Παναθηναϊκό να 
συνεχίζει με ένα φορ.
Εδώ σε άλλα και άλλα ματς έπαιξε με δύο επιθετικούς, τώρα γιατί δεν το 
ακολούθησε ξέρει μόνο ο ίδιος ο Γιοβάνοβιτς.



Newsroom.Newsroom.Newsroom

 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΕΚΑΤΡΕΊΣ ΜΉΝΕΣ 
ΕΊΧΕ ΝΑ ΧΑΣΕΊ ΠΕΝΑΛΤΊ 

Ο ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟΣ. 
ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ ΧΑΜΕΝΉ 

ΕΚΤΕΛΕΣΉ, ΤΟ ΔΟΚΑΡΊ 
ΤΟΥ ΑΪΤΟΡ ΣΤΊΣ 6 

ΜΑΡΤΊΟΥ ΤΟΥ 2022 
ΑΠΕΝΑΝΤΊ ΣΤΟΝ 

ΑΤΡΟΜΉΤΟ.

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Την πρώτη αγωνιστική 
των play-off ήταν ο Βέρ-
γος που υπέγραψε τη νίκη για τη Λαμία. 
Στη 2η, αυτή φέρει φαρδύ πλατύ το όνο-
μα του Ρουμπέν Μαρτίνες. Δύο γκολ ο 
33χρονος Ίσπανός και η ομάδα του Βό-
κολου από φαβορί για υποβιβασμό έχει 
γυρίσει εντελώς το κλίμα.

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ «ΤΣΙΝΟ»
Τον γνωρίσαμε ως ταλαντούχο επιθετικό. Ο λαός της ΑΕΚ τον ερω-
τεύτηκε από την πρώτη στιγμή. Ξέρετε, Αργεντίνος, λίγο αλήτικο στυ-
λάκι που τα «κολλάει», ο Σέρχιο Αραούχο μπήκε στις καρδιές των 
φιλάθλων και δεν πρόκειται να βγει ούτε όταν αποφασίσει να κρε-
μάσει τα παπούτσια του. 
Στη δεύτερη θητεία του στην Ενωση, ήρθε με στόχο να οδηγήσει την 
ομάδα σε νέες επιτυχίες, μετά το πρωτάθλημα του 2018. Ωστόσο, όλοι 
πίστεψαν ότι θα το κάνει από τη θέση που τον μάθαμε, αυτή του φορ. 
Κι όμως, ένας τύπος στην άκρη του πάγκου είπε «όχι, θα τον κάνω 
ακόμα πιο επιδραστικό, χωρίς να σκοράρει τα γκολ που περιμένετε». 
Πρώτος απ’όλους απόρησε ο ίδιος ο «Τσίνο». Στη συνέχεια όμως τα 
είπε με τον Ματίας Αλμέιδα, ο οποίος τον έπεισε για πως θα μπορού-
σε να παραμείνει βαρόμετρο, αλλά από διαφορετικό μετερίζι. 
Λίγους μήνες μετά, ο Αραούχο αποτελεί έναν all-around επιθετικο-
γενή ποδοσφαιριστή, ο οποίος μεταβάλλει το καλούπι αναλόγως το 
πλάνο του προπονητή του. Δεν είναι μόνο τα 7 γκολ και οι 9 ασίστ σε 
32 συμμετοχές. Είναι η αύρα του αρχηγού, το απρόβλεπτο, η απαραί-
τητη ένεση ψυχολογίας στους υπόλοιπους, όταν όλα δείχνουν να πη-
γαίνουν στραβά. Με άλλα λόγια είναι ο παράγοντας «Χ». Το έκανε 
μέσα στη σεζόν, το έκανε και στην Τούμπα με το τέρμα του απέναντι 
στον ΠΑΟΚ, τη στιγμή που το 0-0 έμοιαζε ως τελικό αποτέλεσμα. Από 
τις προσωπικότητες που οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια το κλαμπ 
τους στη δόξα.

Αξιοθαύμαστα ψυχικά αποθέματα 
μετά το 65΄, εύστοχες επιλογές 
από τον Τόλη Τερζή (Ίτούρμπε, 
Καμάτσο) και τελικώς ένας Αρης 
που απορρέει αισιοδιξία επιδει-
κνύοντας επιτέλους ποδοσφαιρικό 
ορθολογισμό. Οι «κίτρινοι» επέστρεψαν από 
το 2-0, απέσπασαν την ισοπαλία, ένα αποτέλεσμα που 
χρειάζονταν όσο τίποτα άλλο.

Παιδαριώδες λάθος, μόλις δέκα 
λεπτά μετά την είσοδό του 
(70΄). Λίγο αργότερα, κοιτά-
ει την μπάλα από την πάσα του 
Πίρσμαν στον Καμάτσο να περνά-
ει μπροστά του σαν άγαλμα. Ο Πανα-
γιώτης Ρέτσος αντικατέστησε τον τραυμα-
τία Μπα και φέρει μεγάλο μέρος ευθύνης για την 
απώλεια της νίκης του Ολυμπιακού.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ο Ολυμπιακός εισήγαγε σε συνεργασία με το Πάντειο Παν/μιο την ακουστική περι-
γραφή για άτομα με οπτική αναπηρία στο ματς με τον Αρη. Μια κίνηση ανεκτίμητη.

Αν το 2-2 του Ολυμπιακού ήταν αυτογκόλ, το 0-0 του Παναθηναϊκού απέναντι στον Βόλο, μια ομάδα 
κόντρα στην οποία μετρούσε τέσσερις νίκες με 12-1 γκολ φέτος, αποτελεί αυτοκτονία. Διότι 
θεωρητικά, οι Βολιώτες προσφέρονται για 2/2 νίκες από τους μεγάλους, με τους «πράσινους» 
να χάνουν και πέναλτι στο φινάλε για να πάρουν το «τρίποντο». Πλέον, το «τριφύλλι» οφείλει 
να ψάξει οπωσδήποτε μια μεγάλη νίκη σε ντέρμπι για να ρεφάρει τους δύο χαμένους βαθμούς. 
Οι... ισοπαλίες πλέον δεν αρκούν, ειδικά από τη στιγμή που η ΑΕΚ έχει μυρίσει «αίμα».
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ΚΟΟΥΤΣΆΡΙΣΜΆ ΜΕ ΤΟ... 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ!

Και στη Νίκαια είχαμε μια ψιλό - ένταση. Περισσότερο 
για να ’χαμε να λέγαμε. Δεν το πήραν χαμπάρι πολλοί, 
αλλα γι’ αυτό υπάρχει το «Κοράκι». Μετά τη λήξη 
του αγώνα, κάτι πήγε να πει ο Μάντζιος στον διαιτητή 
Γκάμαρη και την «τσίμπησε» την κόκκινη κάρτα. Εντός των 
αποδυτηρίων προσπάθησε να δικαιολογηθεί αναφέροντας οτι 
όσα είπε δεν πήγαιναν για τον διαιτητή, αλλά η κάρτα γράφτηκε κανονικά στο 
φύλλο αγώνα και κόντρα στον Λεβαδειακό θα κοουτσάρει με το... τηλέφωνο 
από την εξέδρα. Δεν αποτελεί είδηση οτι πήρε κάρτα, αφού ο κόουτς του 
Αστέρα έχει μαζέψει ουκ ολίγες. Στα 13 παιχνίδια που συμπλήρωσε στον 
πάγκο των Αρκάδων, έχει ήδη τρεις κίτρινες και μια κόκκινη!

ΤΙΣ ΕΙΠΕ ΠΆΛΙ ΤΙΣ ΆΤΆΚΕΣ ΤΟΥ  
Ο ΚΟΜΠΟΤΗΣ!

Την ταινία «Τα τσακάλια» την θυμάστε, με 
την μεγάλη ατάκα του Γαρδέλη «με θυμάσαι 
ρε π@στη;»! Σαν... άλλος Γαρδέλης, ο 
Κομπότης τα είπε με έναν εκ των δύο βοηθών 
στο πρόσφατο παιχνίδι της ομάδας του με τον 
Ατρόμητο. Οχι σε τέτοιο ύφος βέβαια, αλλά τα 
είπε τα ωραία του! «Με έχεις π@δ@ξει κάποτε». 
Ο βοηθός από την πλευρά του προσπάθησε να το... σβήσει, 
αλλά όταν ο κυρ-Γιάννης πάρει φόρα δεν σταματάει. «Ακου να σου πω. 
Το γ@μησι δεν ξεχνιέται όσα χρόνια και αν περάσουν». Αλλος την... 
πλήρωσε μετά το «Χ» με τους Περιστεριώτες. Τα εξ αμάξης του... έσυρε 
το αφεντικό των Βοιωτών. Και δεν ήταν μέλος της διαιτητικής ομάδας. 
Κάτι για «φίλους» είπε, κάτι για «τρύπες», δεν κατάλαβα καλά, αλλά 
όσα ξέρει ο νοικοκύρης...

Ρε, μην τρελένεστε! Αν δεν σας κάνουν 
οι... φρυγανιές, βγαίνουν (elite) 
και σε κ@λοχαρτα! Ο Λευκορώσος 
Κουλμπάκοφ μάγεψε τα πλήθη στη 
Τούμπα. Η παράσταση που δίνει στο 6’ 
είναι για Κάννες!
Ολη η Ελλάδα ψάχνει να δει τι ακριβώς 
έχει σφυρίξει. Εγώ θα σου πω, φίλε 
αναγνώστη. Καταρχάς οφσάιντ δεν 
έδωσε, γιατί δεν σήκωσε σημαία ο 
βοηθός. Φάουλ υπέρ της ΑΕΚ στο 
σπρώξιμο του Γκατσίνοβιτς επίσης δεν 
καταλόγισε γιατί το παιχνίδι ξεκινάει με 
την μπάλα υπέρ του ΠΑΟΚ!
Πάμε λοιπόν. Σύμφωνα με τα όσα είπε 
στα αποδυτήρια των διαιτητών και φυσικά 
και τοποθετήθηκε, ο Λευκορώσος είδε 
επιθετικό φάουλ που έκανε κάποιος σε 
κάποιον! Αυτό είπε στους συναδέλφους 
του, αυτό είπε και στον παρατηρητή 
προσπαθώντας να τον πείσει. Μάλιστα 
τόνιζε οτι δεν πήρε καμία πληροφορία 
από τον 4ο Τζοβάρα!
Αφού είδε οτι δεν μπορεί να πείσει τον 
Μάνταλο, στο τέλος απλά, λιτά, λακωνικά 
άφησε ένα παράθυρο: «Ε, μπορεί να 
έκανα λάθος»!
Η ΚΕΔ, με τον Λευκορώσο «μάγο» έπεσε 
από την Ακρόπολη και βρήκε... περιουσία 
ολόκληρη. Αν δεν κέρδιζε η ΑΕΚ, θα είχαμε 
δύο εβδομάδες, αντί για μια, διακοπή!
Αυτά περί ευγένειας και μαθημάτων 
καλών τρόπων και συμπεριφοράς στα 
αποδυτήρια, σε κάποια άλλη... διάσταση. 
Το τι «καντήλι» άκουσε στο ημίχρονο ο 
Κουλμπάκοφ, δεν περιγράφεται.
Το καλύτερο είναι στο τέλος οτι τα άκουσε 
και από τους ανθρώπους του ΠΑΟΚ. Από 
τον Καρυπίδη συγκεκριμένα. Για την φάση 
του γκολ που οι γηπεδούχοι ζήτησαν 
επιθετικό φάουλ στον Αουγκούστο. «Το 
VAR δεν δούλευε;», αναρωτήθηκε!

ΚΆΤΙ «ΚΙΝΕΖΙΚΆ» ΕΛΕΓΕ 
ΣΤΆ ΆΠΟΔΥΤΗΡΙΆ Ο 
ΚΟΥΛΜΠΆΚΟΦ ΓΙΆ ΤΗ 
ΦΆΣΗ ΤΟΥ 6’ ΣΤΗ ΤΟΥΜΠΆ! 
Τ’ ΆΚΟΥΣΕ ΚΆΙ ΆΠΟ ΤΟΥΣ 
ΆΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΠΆΟΚ!

ΛΕΥΚΟΡΩΣΟΣ ΜΕ ΡΙΖΕΣ 
ΑΠΟ... ΚΙΝΑ!
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Παρότι δεν σκόραρε, ο Λουίς Πάλμα ήταν εξαιρετικός κόντρα 
στον Ολυμπιακό. Αν συνυπολογίσει κανείς και το γκολ απένα-
ντι στον ΠΑΟΚ την πρώτη αγωνιστική, είναι πολύ λογικό το ενδι-
αφέρον που υπάρχει από τη Ρέιντζερς προς το πρόσωπό του. Οι 
άνθρωποι των Σκωτσέζων βρέθηκαν στο «Γ. Καραϊσκάκης» για 
να δουν από κοντά τον άσο από την Ονδούρα και σίγουρα έφυ-
γαν με θετικές εντυπώσεις.

Η ψυχολογία μπορεί να βρίσκεται στα ύψη στο στρατόπεδο της πρω-
τοπόρου πλέον ΑΕΚ, αλλά την απόφαση Κουλμπάκοφ να ακυρώσει το 
γκολ του Αμραμπατ ακόμα δεν την έχουν χωνέψει οι «κιτρινόμαυροι». 
Η προσοχή στρέφεται στο ματς του Βόλου. Εκεί όπου πέρα από τους φί-
λους της, η Ενωση θα έχει στις κερκίδες και τον διοικητικό ηγέτη της, 
καθώς ο Δημήτρης Μελισσανίδης θα δώσει βρεθεί στο Πανθεσσαλικό.

Η επιθετική αφλογιστία και η απώλεια νίκης στις δύο πρώτες στρο-
φές των play-offs δεδομένα προβληματίζει τον Παναθηναϊκό. Ο Αϊ-
τόρ αργεί ακόμα και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα αναζητήσει τρόπους, ώστε 
η ομάδα του να γίνει πιο αποτελεσματική. Πέραν του αγωνιστικού, οι 
«πράσινοι» φέρονται να απλώνουν τα μεταγραφικά τους δίχτυα στην 
Πολωνία ενόψει του καλοκαιριού. Πιθανός στόχος, ο 31χρονος αρι-
στερός μπακ της Λέγκια Βαρσοβίας, Φίλιπ Μλαντένοβιτς.

Καταιγισμός εξελίξεων στον Πειραιά. Λίγες ώρες μετά τη «μαχαιριά» 
από τον Αρη, ο Μίτσελ Γκονσάλεθ αποτελεί παρελθόν από την τεχνική 
ηγεσία του Ολυμπιακού, με τις δύο πλευρές να χωρίζουν σαν φίλοι. 
Τη θέση του θα αναλάβει μέχρι το τέλος των play-offs, ο μέχρι πρό-
τινος τεχνικός διευθυντής των «ερυθρόλευκων», Ζοζέ Ανιγκό (θη-
τεία σε Μαρσέιγ, Λεβαδειακό και Πανιώνιο). Ο Γάλλος θα ντεμπουτά-
ρει απέναντι στον ΠΑΟΚ.

Χρόνος για... δάκρυα δεν υπάρχει και στον ΠΑΟΚ σκέφτονται ήδη το 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό στο Φάληρο. Οι «ασπρόμαυροι» γνωρίζουν 
καλά ότι σε περίπτωση ήττας τελειώνει ουσιαστικά και η συζήτηση για 
διεκδίκηση πρωταθλήματος. Το επιθετικό πρόβλημα πάντως παρα-
μένει. Στα καλά νέα της ημέρας, οι Νάσμπεργκ – Λύρατζης προπονή-
θηκαν κανονικά, με την επιστροφή τους στη δράση να αναμένεται σύ-
ντομα, ίσως και πριν το Πάσχα.
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ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΛΕΣΤΕΡ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Αν και προηγήθηκε η Λεστερ μέσα στη Πάλας δεν κα-
τάφερε ούτε με τον βαθμό να φύγει. Το έργο της πα-
ραμονής έχει ζορίσει αρκετά και κάθε ματς πλέον εί-
ναι τελικός. Χωρίς άγχος παίζει η Άστον Βίλα και μόνο 
εύκολος αντίπαλος δεν θα είναι.

ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ-ΜΠΡΑΪΤΟΝ 1 +1,0 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ
Με όπλο την έδρα της η Μπόρνμουθ συνεχίζει να βρί-
σκεται εκτός επικίνδυνης ζώνης δείχνοντας ικανή να 
σώσει την κατηγορία. Σε ένα συναρπαστικό παιχνίδι η 
Μπράιτον ήρθε 3-3 με την Μπρέντφορντ και παραμέ-
νει μέσα στη μάχη της Ευρώπης.

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 2,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εκτός ευρωπαϊκών θέσεων κινδυνεύει να μείνει η 
Τσέλσι, με τους «μπλε» να παραπέουν. Προηγήθηκε 
στο «Ετιχαντ» η Λίβερπουλ με τον Σαλάχ αλλά μετά πα-
ραδόθηκε στην ανωτερότητα της Σίτι. Αμφότερες πά-
ντως θέλουν το τρίποντο και σίγουρα θα επιτεθούν.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 18:00
ΣΙΑΟΥΛΑΪ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Το πρωτάθλημα της Λιθουανίας έκανε ξανά σέντρα και 
βρίσκεται ήδη στη 5η αγωνιστική. Η Ζαλγκίρις είναι απο 
τα φαβορί για τον τίτλο αλλά ακόμα ψάχνεται στο γήπε-
δο. Απο την άλλη η Σιαουλάι αποτελεί την μεγάλη έκ-
πληξη μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 18:00
ΧΕΓΚΕΛΜΑΝ-ΠΑΝΕΒΕΖΙΣ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 
Εντυπωσιακή η Πανεβέζις μετράει το απόλυτο με 5/5 
και δείχνει ικανή να διεκδικήσει το πρωτάθλημα. Δύ-
σκολη αποστολή στην έδρα της Χέγκελμαν, με τους 
γηπεδούχους να έχουν μπει πολύ δυνατά. Αμφότερες 
πάντως σκοράρουν με μεγάλη άνεση, κάτι που περι-
μένω να γίνει και σήμερα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΛΕΦΣΚΙ ΣΟΦΙΑΣ-ΜΠΙΣΤΡΙΤΣΑ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ 
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμε-
ρα οι δύο προπονητές.

Η ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ 
ΠΑΡΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ, ΑΡΗΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, 
ΤΣΕΛΣΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ, ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΙΝΤΕΡ ΚΑΙ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Το ενδιαφέρον για την κατάκτηση του τίτλου κορυφώ-
νεται στη Super League. Η ΑΕΚ έπιασε στην κορυφή της 
βαθμολογίας τον Παναθηναϊκό και ακολουθούν σε από-
σταση 3 βαθμών ο Ολυμπιακός και 6 ο ΠΑΟΚ.  
Τα play off συνεχίζονται την Τετάρτη με τα παιχνίδια της 
3ης αγωνιστικής. Μόνο νίκη θέλουν ο Ολυμπιακός και 
ο ΠΑΟΚ στο μεταξύ τους ντέρμπι στο γήπεδο «Γ. Καρα-
ϊσκάκης» για να μην απομακρυνθούν κι άλλο από την 
πρώτη θέση. 
Εκτός έδρας αγωνίζονται ο Παναθηναϊκός με τον Άρη 
και η ΑΕΚ με το Βόλο. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα στα παιχνίδια των play off της Super 
League. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύ-
εις μέχρι να παίξεις!

Eιδικά στοιχήματα για τα συνολικά γκολ της 3ης αγωνι-
στικής 

Για την 3η αγωνιστική των play off του ελληνικού πρω-
ταθλήματος το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα 
ειδικά στοιχήματα. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες μπορούν να ποντάρουν 
στα Over/Under συνολικά γκολ της 3ης αγωνιστικής, τα 
Over/Under συνολικά γκολ του 1ου ημιχρόνου, τη νίκη 
γηπεδούχων ή φιλοξενούμενων με χάντικαπ 1,5 γκολ.
Στα μέσα της εβδομάδας διεξάγονται πολλές δυνατές 
εξ αναβολής αναμετρήσεις για την Premier League. Το 
μεγάλο ματς γίνεται σήμερα ανάμεσα στην Τσέλσι και 
τη Λίβερπουλ.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΜΕ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΞΑΝΑΔΕΙ 
Το πρόγραμμα στη Γερμανία, την Ιταλία, την Ισπανία και 
τη Γαλλία περιλαμβάνει αγώνες Κυπέλλων. 
Νοκ άουτ είναι τα παιχνίδια της προημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Γερμανίας. Ξεχωρίζουν το σημερινό ματς 
Μπάγερν-Φράιμπουργκ και η αυριανή αναμέτρηση Λει-
ψία-Ντόρτμουντ.
Οι πρώτοι ημιτελικοί διεξάγονται στο Κύπελλο Ιταλίας, 
με το σημερινό ντέρμπι Γιουβέντους-Ίντερ να κλέβει 
την παράσταση. 
Στο Κύπελλο Ισπανίας γίνονται οι αγώνες ρεβάνς της 
ημιτελικής φάσης και τα βλέμματα είναι στραμμένα στο 
αυριανό El Clasico, Μπαρτσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης. Στην 
πρώτη αναμέτρησή τους στη Μαδρίτη η Μπαρτσελόνα 
πήρε τη νίκη με 1-0. 
Στο Κύπελλο Γαλλίας είναι νοκ άουτ οι 2 ημιτελικοί, 
Ναντ-Λυών (αύριο) και Αννεσύ-Τουλούζ (την Πέμπτη). 
Και αυτή την εβδομάδα ζεις τις κορυφαίες αναμετρή-
σεις και παίζεις με αποδόσεις που δεν είχες φανταστεί 
από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΤΑ ΠΙΟ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ* ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΣΤΟ PLAYBALL
Συνεχίζεται και τoν Απρίλιο, το PlayBall από το Πάμε 
Στοίχημα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της 
εφαρμογής ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς να δι-
εκδικήσεις ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 
55’.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σω-
στά τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων πο-
δοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και 
διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνι-
κή Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και άλλα πλούσια 
δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗ 
SUPER LEAGUE, 
ΤΗΝ PREMIER 
LEAGUE ΚΑΙ ΤΑ 
ΚΥΠΕΛΛΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
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SPORTS

ΔΎΟ ΧΡΟΝΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΏΝ 
ΔΡΑΣΕΏΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΎ ΣΕΓΑΣ
 Δύο χρόνια συμπληρώθηκαν από την ανάληψη καθηκόντων της δι-
οίκησης του ΣΕΓΑΣ με πρόεδρο τη Σοφία Σακοράφα. Δύο χρόνια στα 

οποία, παρά την πανδημία και τις δυσμενείς οικονομικές συγκυρίες, η 
Ομοσπονδία πέτυχε μια σειρά από σημαντικά βήματα σε όλους τους τομείς 
δράσης της.  Με βασικό μέλημα τη στήριξη του σωματειακού και υψηλού 

αθλητισμού η διοίκηση πέτυχε μέσα από την εξωστρέφεια της να μεγαλώ-
σει την οικογένεια του στίβου και να δημιουργήσει καλύτερες συνθήκες για 

αθλητές και αθλήτριες όλων των κατηγοριών. 
Η διοίκηση του ΣΕΓΑΣ επιδίωξε και πέτυχε την αύξηση των εσόδων της από το 

χορηγικό της πρόγραμμα, μέσα από το οποίο υλοποίησε τον προγραμματισμό 
της. Παράλληλα, σε συνεργασία με την αστυνομία, αναβάθμισε το Κέντρο Επι-
χειρήσεων Μαραθωνίου και προχώρησε σε νέες καινοτόμες δράσεις όπως 

το Authentic Talks, το University Night Run και το Family Run.
Στα δύο χρόνια αυξήθηκαν κατά 58% οι δαπάνες για την Ανάπτυξη και κατά 
22% το προπονητικό έργο στα σωματεία.  Υλοποιήθηκαν προπονητικά καμπ, 
όπου οι νεαροί αθλητές είχαν την ευκαιρία να γυμναστούν με κορυφαίους 

προπονητές και αθλητές.
Οι διακρίσεις των Εθνικών μας ομάδων ήρθαν με συντονισμένη προσπάθεια. 

Η αύξηση  των δαπανών για τις Εθνικές ομάδες, η σύναψη μνημονίων με Δή-
μους και Περιφέρειες για την υλοποίηση προπονητικών προετοιμασιών, η 

αγορά υλικοτεχνικού εξοπλισμού είναι μόνο ορισμένα από αυτά που έγιναν 
την τελευταία 2ετία.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΚΕΡΑΣΑΚΙ 
ΣΤΗΝ «ΤΟΥΡΤΑ»

Ο αθλητικός δημοσιογράφος των επόμενων ετών, όταν θα κληθει να περιγράψει τη σεζόν 
2022-2023 για τον Ολυμπιακό, θα πρέπει πρώτα να οπλιστεί με υπομονή και ίσως ένα ποτήρι 
κρασί.
Διότι η συγκεκριμένη χρονική περίοδος δεν αποτελεί ευθεία, αλλά μια καμπύλη με τρελή 
πορεία. Σκαμπανεβάσματα, αρκετές αποτυχίες, άστοχος μεταγραφικός σχεδιασμός βασισμένος 
στον υπερκαταναλωτισμό, σποραδικές επιτυχίες και το πιο σημαντικό απ’όλα, τέσσερις 
διαφορετικοί προπονητές. Η κοινή συναινέσει λύση της συνεργασίας με τον Μίτσελ, στο πιο 
κρίσιμο σημείο της χρονιάς, λίγο πριν τον τερματισμό, μόνο ως λογική ενέργεια δεν μπορεί να 
χαρακτηριστεί. 
Βέβαια, κάποιοι θα βγουν από σήμερα και θα παραλληλίζουν την εν λόγω απόφαση με εκείνη 
της... Μπάγερν που απέλυσε Νάγκελσμαν. Οι Βαυαροί όμως, έφεραν κι έναν Τούχελ στη θέση 
του. 
Οι «ερυθρόλευκοι»; Συνεχίζουν με τον μέχρι πρότινος τεχνικό διευθυντή της ομάδας, 
Ζοσέ Ανιγκό. Ενα άτομο με εμπειρία στους πάγκους, αλλά σίγουρα αυτό δεν αποτελεί την 
ενδεδειγμένη και ορθολογική λύση. Κατά πάσα πιθανότητα, όταν ΑΕΚ, Παναθηναϊκός και ΠΑΟΚ 
έμαθαν για τη συγκεκριμένη εξέλιξη, θα άναψαν... καπνογόνα στα γραφεία τους. 
Καλώς ή κακώς, ο Μίτσελ κρατούσε μια ομάδα ζωντανή στη διεκδίκηση. Οπως τα μηχανήματα 
τους ασθενείς στην εντατική. Εκανε λάθη - δεδομένο αυτό – αλλά η δεύτερη θητεία του στο 
λιμάνι δεν έπρεπε να ολοκληρωθεί τώρα. 
Σε μια σεζόν με αρκετές ζοφερές στιγμές, το κερασάκι στην τούρτα μπαίνει στο τέλος. Μια 
τούρτα πικρή που δύσκολα θα αλλάξει γεύση.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


